
 

P ů j d e m  s p o l u  d o  B e t l é m a …  

Školní kapela po roční nedobrovolné pauze vyjela na soustředění do hotelu 
Formule v Děčíně, během kterého se z něžných dívek staly rebelky v 
černém a ze slušných hochů zase černí rockeři.  

Na vše dohlíželi věčně mladí dospěláci- drsné duo pana ředitele a pana 
učitele Buriana. Samozřejmě se neobešli bez asistence našich učitelek paní 
Kolářové a Fibichové. Dokonce za námi zavítaly skutečné STARS- Filip a 

Vánoce nad Děčínem 
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            Redakce Letňák 
Dívat se, poslouchat a rozbalovat

ZŠ NA STRÁNI DĚČÍN 30.PROSINEC 2023

 Tradiční vánoční koncerty školní kapely Yxes Joke začaly již v  listopadu v  Bělé a pokračovaly i 
v  prosinci. Druhý koncert proběhl na Zámku Děčín, kde jsme opět vystoupili se šestnácti autorskými 
koledami. Sice nás tentokrát nebyl plný počet, ale paní učitelka Kolářová ještě s bříškem celý koncert 
oddirigovala, a tak jsme byli spokojení my i naše publikum, ve kterém nechyběli naši rodiče, kamarádi a 
učitelé. Atmosféru celému vystoupení dodalo i vánočně nazdobené nádvoří zámku, kde byla spousta 
stánků s vánočními dobrotami a pitím. 
 Další vystoupení pak proběhlo v  rámci školních vánočních  trhů a všichni se těšili na vyvrcholení 
vánočního těšení se na koncertu v Thunovské kapli, kde spolu s námi vystupuje i sbor našich nejmenších 
Kvítek ze Stráně. Tento koncert sice také proběhl, ale bohužel v úplně jiném duchu – pod stínem tragické 
události, která se udála v Praze na Filozofické fakultě Karlovy univerzity. Koncert jsme pojali jako pietu a 
vyjádření upřímné soustrasti. Nejdojemnějším momentem večera pak byla zpráva o narození malého 
Viléma naší paní učitelce Kamile Kolářové, která už tentokrát nedirigovala.:-) Takové světlo a naděje ve 
smutné chvíli. Součástí tohoto koncertu pak byla i finanční sbírka, která poputuje na konto oficiální sbírky 
obětem této tragické události a my děkujeme všem za účast a příspěvky. 

Autor článku 
Alex Čermák

Gabča  

Eliška Nováková
Autor článku 
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Konečně jsme se dočkali i my – osmáci! Letošní 
mikulášská nadílka pro první stupeň byla v našich 
rukou. Vytvořili jsme čtyři party Mikulášů, čertů a 
andělů a vydali jsme se do tříd za našimi 
nejmenšími spolužáky. Ještě nedávno jsme 
v  lavicích seděli my – ani tomu nejde uvěřit. Já 
jsem si svou roli čertice náramně užila a 
komunikovat s dětmi mě, ale i nás ostatní bavilo. 
Trochu jsme strašili, ale mnohem víc chválili a děti 
jsme obdarovali sladkou nadílkou, kterou si pro 
ně jejich učitelky připravily. 

Strání chodil Mikuláš …

Sleduj nás na Instagramu @redakce_letnak

Káťa Kučerová
Autor článku 

Nový díl podcastu již k poslechu ! 

@Redakce Letňák

SPOTIFY

Petr Volavka

Káťa Kučerová
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V úterý 19. 12. proběhly na naší škole vánoční trhy,  kde si 
lidé mohli koupit výrobky našich žáků, pochutnat si na 
občerstvení, zahřát se svařeným vínem nebo dobrou 
kávou. Velkým lákadlem pro nejmenší byla cukrová vata, 
malování na obličej a kolo štěstí. Nechybělo vystoupení 
Dramaťáčku, který recitoval, a hudební vystoupení 
seminářů a školní kapely. 

Součástí této akce byla také sbírka knih, kterou pořádal 
Školní parlament. Darovaných knih se sešlo mnoho a 
většinu z  nich si návštěvníci za dobrovolný příspěvek 
odnesli domů a přispěli tak na dobrou věc. 

Ani naše redakce nezahálela a po loňských učitelských 
kalendářích vyrobila čokoládové bonboniéry s  tvářemi 
učitelů a speciální ředitelské čokolády, které se staly hitem.  

Nejhezčí a nejdůležitější ale je, že se u nás zase potkali 
rodiče, bývalí žáci a všichni, kteří mají naši školu rádi. 

Tančíme jako o život 

Vánoční trhy 

Skvělé umístění našich žákyň z druhého 
stupně v  taneční pohybové soutěži. 
Velká gratulace všem tanečnicím, které 
se této akce zúčastnily, probojovaly se 
do finále a získaly medailová místa. 
Radost z  pohybu je ale stejně nejvíc! 
Děkujeme i našim učitelkám Káje a Káje
☺ za přípravu a podporu. 

Bětka Czastková
Autor článku 

Talent ze Stráně 

Pamatujete si Tv seriál Mladý Sheldon 
Cooper? Nemusíme chodit ani daleko a 
i my máme malého Sheldona. Vojta ze 
třetí třídy ukazuje, jak programovat v 
robotice starším žákům. Tenhle kluk se 
neztratí!  
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